

107.053.540 | 0001 - 82 | INSTITUTO RIO ESPORTE

RUA TEIXEIRA RIBEIRO SALA 301
RUA TEIXERA RIBEIRO RIA RIBEIRO RIANEIRO RIANEIRO RIANEIRO RIANEIRO RIANEIRO DE JANEIRO RIANEIRO RI

PARECER DO CONSELHO FISCAL

Os abaixo assinados, na condição de membros do Conselho Fiscal do IREL – Instituto Rio, Esporte e Lazer, inscrito no CNPJ sob nº 07.053.540/0001-82, e em cumprimento das atribuições legais e estatutárias, examinaram o normatizados pela legislação vigente, relativos ao exercício findo em 31 de dezembro de 2020.

Baseados nos exames efetuados, somos de parecer que as contas apresentadas merecem a aprovação pelos senhores associados, sem qualquer ressalva ou recomendação.

Rio de Janeiro, 15 de Março de 2021.

MOISES FERNANDES DA SILVA

DIRETOR PRESIDENTE

JOSÉ LUIZ FERREIRA NETO

PRESIDENTE DO CONSELHO FISCAL

ROSANGELA GONÇALVES CORREA

MEMBRO DO CONSELHO FISCAL

Juliana humes CORDERO

MEMBRO DO CONSELHO FISCAL

BRUNA FERREIRA BISPO

MEMBRO DO CONSELHO FISCAL